МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАКАЗ
м. Київ
28.12.2006                                                                                                    № 864
Про планування діяльності та ведення документації 
соціальних педагогів, соціальних педагогів по роботі з

дітьми-інвалідами системи Міністерства освіти і науки України
На виконання пункту 3 наказу Міністерства освіти і науки України від 23.08.0б р. № 631 «Про вживання вичерпних: заходів, спрямованих на дотримання законодавства щодо захисту прав неповнолітніх» та забезпечення належної роботи соціальних педагогів в навчальних закладах
н а к а з у ю:
1. Затвердити кваліфікаційні характеристики соціального педагога, соціального педагога по роботі по роботі з дітьми-інвалідами, практичного психолога навчального закладу системи Міністерства освіти і науки України (додатки 1-3).
2.
Міністру освіти і науки Автономної Республіки Крим, начальникам управлінь освіти і науки обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій:
2.1  Забезпечити виконання спільного наказу Міністерства освіти і науки
України     від     14     червня     2006 р.     № 1983 /388/ 452/ 221/ 556/ 59б/ 10б «Про затвердження Порядку взаємодії суб'єктів соціальної робота із сім'ями, які опинилися у складних життєвих обставинах» (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 12 липня 2006 р. за № 824/12698);
2.2  Проаналізувати стан кадрового забезпечення та до початку 2007-2008
навчального року увести посади соціальних педагогів, соціальних педагогів по
роботі з дітьми-інвалідами, практичних психологів в усі типи загальноосвітніх
та інших навчальних закладів системи загальної середньої освіти відповідно до
нормативів їхньої чисельності (лист Міністерства освіти і науки України від
15.06.2004 р. № 1/9-324).
3.
Керівникам навчальних закладів забезпечити:
3.1
Планування діяльності соціальних педагогів, соціальних педагогів по роботі з дітьми-інвалідами за річним та щомісячним планом роботи (додатки 4-5) та за тимчасовими нормативами часу на основні види роботи практичного психолога та соціального педагога (додаток б).
3.2
Ведення соціальними педагогами фахових журналів реєстрації звернень учнів, батьків, вчителів (додаток 7); графіків роботи на тиждень (додаток 8); журнал   щоденного  обліку  роботи (додаток 9); соціальних паспортів класу (додаток 10); облікових карток соціального супроводу сімей дітей (додаток 11); актів обстеження матеріально-побутових умов проживання дітей (додаток 12), переліків суб'єктів соціально-педагогічної діяльності в мікрорайоні навчального закладу (додаток 13).
5.
Українському науково-методичному Центру практичної психології та соціальної роботи (Панок В.Г.) у 1 півріччі 2007 року провести нараду керівників обласних   психологічних служб щодо діяльності соціального педагога, соціального педагога по роботі з дітьми-інвалідами навчальних закладів.

6.
Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
Т.в.о. Міністра                                                                                           Б.М. Жебровський


